

Επένδυση 84 εκατομμυρίων ευρώ, για τους Ολυμπιακούς του Ρίο 2016

Ο στόχος της Αυστραλίας είναι, να βρεθεί μέσα στην τοπ πεντάδα του κόσμου – από πλευράς κατάκτησης μεταλλίων – στους Ολυμπιακούς Αγώνες του Ρίο ντε Τζανέιρο το 2016 και για τον λόγο αυτό έχει αποφασίσει να επενδύσει 84 εκατ. ευρώ, σε στοχευμένα αθλήματα.

Γι αυτό το φιλόδοξο σκοπό, ανέπτυξε τις θέσεις του, ο διευθύνων σύμβουλος του Αυστραλιανού Ινστιτούτου Αθλητισμού (AIS), Ματ Φαβιέρο, λέγοντας πως η επένδυση θα αφορά σε στοχευμένα αθλήματα, όπου οι αθλητές των «OZIS» μπορούν να πρωταγωνιστήσουν και να φέρουν μετάλλια. Γι αυτό θα χρειαστούν επενδύσεις ύψους 84 εκατομμυρίων ευρώ, ήτοι 120 εκατομμυρίων δολαρίων Αυστραλίας.

Η Αυστραλία τερμάτισε στην 10η θέση, στην κατάταξη των Ολυμπιακών Αγώνων του Λονδίνου το 2012, ήτοι με επτά χρυσά, 16 αργυρά και 12 χάλκινα μετάλλια, κάνοντας την χειρότερη συγκομιδή από τη Βαρκελώνη το 1992.

Αυτό οδήγησε στη δημιουργία ενός δεκάχρονου στρατηγικού πλάνου, έχοντας μέσα σε αυτό τόσο τους περσιούς Αγώνες της Κοινοπολιτείας, που έγιναν στην Γλασκώβη, όσο και αυτούς που θα γίνουν το 2018 στην έδρα τους, ήτοι στην Γκόλντεν Κοστ, που είναι η πιο αναπτυσσόμενη πόλη του Κουίνσλαντ (κοντά στο Μπρίσμπαϊν).

Μια στρατηγική που έδωσε ριζική επανεξέταση των κρατικών κονδυλίων, που δια-

Η Αυστραλία τερμάτισε στην 10η θέση, στην κατάταξη των Ολυμπιακών Αγώνων του Λονδίνου το 2012, ήτοι με επτά χρυσά, 16 αργυρά και 12 χάλκινα μετάλλια, κάνοντας την χειρότερη συγκομιδή από τη Βαρκελώνη το 1992.

τέθηκαν μέχρι τώρα, την αποδοτικότητα, καθώς στην Γλασκώβη η Αυστραλία ήταν 2η σε συγκομιδή μεταλλίων, αλλά και τις εγγυήσεις που δίνονται για το μέλλον, με επανεκκίνηση το Ρίο 2016.

Ο Φαβιέρο έδωσε στη δημοσιότητα αναλυ-

τικούς πίνακες, με πεπραγμένα και στόχους, ενώ απάντησε σε όσους διατείνονται πως η Αυστραλία, στο Ρίο το 2016, θα βρεθεί ακόμη πιο πίσω και θα την ξεπεράσει και η Νέα Ζηλανδία. Μια έκθεση παρουσιάζει την Αυστραλία, πίσω από τις ΗΠΑ, Κίνα, Ρωσία, Καναδά, Γαλλία, Γερμανία, Βρετανία, Νότια Κορέα και Νέα Ζηλανδία.

Ωστόσο ο ίδιος θεώρησε να επισημάνει, πως θα χρειαστούν τα ίδια με τα περσινά, για την Ολυμπιακή προετοιμασία, επισημαίνοντας πως θα δοθούν περισσότερα από αυτά που δόθηκαν σε αθλήματα, που έφεραν τα μετάλλια στο Λονδίνο. Όπως είπε χαρακτηριστικά, με 800.000 ευρώ, η ιστιοπλοΐα μας έφερε τρία χρυσά μετάλλια, οπότε δικαιούται να διπλασιάσει τις δαπάνες, αφού έχουμε την δυνατότητα για την συγκομιδή μεταλλίων στο άθλημα αυτό.

Ωφελημένα από τις νέες επενδύσεις ενόψει Ρίο 2016, θα είναι αθλήματα, όπως η ιστιοπλοΐα, η κολύμβηση, το ταεκβοντό κατά πρώτο λόγο.

Αποτελέσματα των Μικρών μας Ομάδων

Γκλάινστσιλ Ράιντ Μάτζικ - Ριντάλμερ Λάιους 0-1

Γουάγκα Σίτ Γουόντερερς - Μινώταυρος 2-3
Σέντραλ Κοστ FC - Μπέρις 3-0, Ρλουϊμ Πάρκ

Νιρίαν FC - Στάνμορ Χογκ 0-3



Πρέμιερ Λιγκ 1 NNO /9η Αγωνιστική

Εκπλήξεις και πρώτη ήττα του Ολύμπικ...



ΤΡΙΤΗ 12 ΜΑΪΟΥ 2015

Οι εκπλήξεις ήλθαν απανωτές στην 9η αγωνιστική του ανώτερου ποδοσφαιρικού πρωταθλήματος NNO..

.. Με τους Σκοπιανούς χωρίς Μπράνκο Κουλίνα να πετυχαίνουν την δεύτερη νίκη τους σε δύο εβδομάδες στο μακρινό Win Stadium ...

.. Με το Μένλι να περνάει σαν σίφουνας από Sydney United Sports φιλοδωρώντας τους Κροάτες με πέντε τέρματα..

.. Με το πατωμένο Μαρκόνι να «κλέβει» τη νίκη από τους Σαρκς στα τελευταία λεπτά του αγώνα..

.. Με το Ολύμπικ να γνωρίζει την πρώτη του ήττα στο πρωτάθλημα, κάνοντας εκτός έδρας από τους Δαίμονες του Μπλακτάουν...

#Για το Ροκντάιλ θα το επαναλάβουμε. Ο κροάτης τεχνικός είχε δίκιο να δηλώνει αποχωρώντας από τον πάγκο των σκοπιανών.. «Με φάγανε κάποιοι ποδοσφαιριστές της ομάδας». Δίκιο και μάλιστα απόλυτο. Η ίδια ομάδα.. ή μάλλον χωρίς δύο βασικά στελέχη της ενώ δεν είχε νικήσει στα έξι πρώτα παιχνίδια του πρωταθλήματος, με τον Πολ Ριντ στον διπλό ρόλο προπονητή ποδοσφαιριστή, νίκησε την Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ 4-2, έχασε δύσκολα στο 88' από το τυχερό Ολύμπικ και νίκησε στο Win Stadium του Λύκους.

#Από τα πέντε τέρματα, τα περισσότερα που έχει δεχθεί η Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ στο Sydney United Sports, στα τέσσερα έχει απόλυτη ευθύνη ο νεαρός τερματοφύλακας των γηπεδούχων και συμμετοχή στο πέμπτο, ενώ δεν είναι άμοιρη ευθυνών και η μεσαία γραμμή της ομάδας απ όπου όμως απουσίαζαν βασικά της στελέχη.

#Με την ομάδα που κατέβασαν στον αγωνιστικό χώρο του Lily's Football Centre οι Λι-Ζορμπάς, είναι τυχεροί που δέχτηκαν μόνο τέσσερα τέρματα. Οι βασικές απουσίες του Ολύμπικ ήταν σίγουρα η αιτία της πρώτης ήττας της Ελληνικής ομάδας στο φετινό πρωτάθλημα. Περισσότερα για τον αγώνα αυτό στην στήλη του Γιώργου Γιώτα.

#Οι Σέρβοι του Μπόνιρινγκ κατάφεραν να γυρίσουν το εις βάρος τους σκορ μέσα στο Blacktown Football Park, κάνοντας ένα τρομερό παιχνίδι στο τελευταίο ημίωρο, ριχνοντας τους Σπαρτιάτες στο καναβάτσο.

#Η ποιότητα του συνόλου της ΑΠΙΑ και οι πρωτοκλασάτοι ποδοσφαιριστές της «μιλίσαν» στο δεύτερο ημίχρονο νικά-



Πρόγραμμα 10ης Αγωνιστικής

Σάββατο 16 Μαΐου
ΑΠΙΑ Τάιγκερς - Μπόνιρινγκ, Lambert Park 19.45
Μένλι Γιουνάιτεντ - Σάουθ Κοστ Γουλφς, Cromer Park 19.30

Μαρκόνι Στάλιονς - Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ, Marconi Stadium 19.30

Κυριακή 17 Μαΐου

Μπλακτάουν Σίτι - Μπλακτάουν Σπάρτανς, Lily's Football Centre 15.00
Σίδνεϊ Ολύμπικ - Σάθερλαντ Σαρκς, Belmore Sports Ground 15.00

Ροκντάιλ Σίτι - Παρραμάττα, Ilinden Sports Centre 15.00

ΟΜΑΔΕΣ	Α.Γ.	Ν.	Ι.	Η.	Γκολ	ΒΑΘΜ.
1 Σίδνεϊ Ολύμπικ	9	6	2	1	25-12	20
2 ΑΠΙΑ Τάιγκερς	9	6	2	1	25-14	20
3 Μπλακτάουν Σίτι	8	6	1	1	24-12	19
4 Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ	9	5	1	3	24-17	16
5 Μπόνιρινγκ Γουάιτ Ίγκλς	7	4	1	2	19-12	13
6 Μάνλι Γιουνάιτεντ	9	4	1	4	15-16	13
7 Σάθερλαντ Σαρκς	8	3	1	4	17-15	10
8 Μπλακτάουν Σπάρτανς	9	3	1	5	19-21	10
9 Ροκντάιλ Σίτι Σανς	9	2	2	5	12-19	8
10 Σάουθ Κοστ Γουλφς	9	1	3	5	8-21	6
11 Μαρκόνι Στάλιονς	9	2	0	7	7-27	6
12 Παρραμάττα Ίγκλς	7	1	1	5	5-14	4

ντας την Παρραμάττα εκτός έδρας και πάτησαν κορυφή...

Αποτελέσματα 9ης Αγωνιστικής

Μπλακτάουν Σπάρτανς - Μπόνιρινγκ 3-5

Παρραμάττα - ΑΠΙΑ Τάιγκερς 2-4

Σάθερλαντ Σαρκς - Μαρκόνι Στάλιονς 1-2

Μπλακτάουν Σίτι - Σίδνεϊ Ολύμπικ 4-2

Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ - Μένλι Γιουνάιτεντ 3-5

Σάουθ Κοστ Γουλφς - Ροκντάιλ Σίτι 0-1

Μανόλης και Φίλιππος.. περιμένοντας την 24η Μαΐου...

Οι δύο πρόσφατες μεταγραφικές κινήσεις της Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ, Μανόλης Γιάνναρος και Φίλιππος Μακρής, μαζί με συμπαίκτες τους στις κερκίδες του Sydney United Sports. Οι δύο δυναμικοί ποδοσφαιριστές καλούνται να καλύψουν με τον καλύτερο τρόπο τα κενά που άφησαν πρόσφατοι τραυματισμοί στην ομάδα του Μαρκ Ρούνταν. Και οι δύο προπονούνται κανονικά με την νέα τους ομάδα, στις 18 Μαΐου που ανοίγει η δεύτερη περίοδος των μεταγραφών θα είναι ελεύθεροι να αγωνιστούν, ενώ στις 24 του ίδιου μήνα θα δώσουν παρών στον αγώνα κόντρα στο Σίδνεϊ Ολύμπικ. Σε επόμενη έκδοση θα δημοσιεύσουμε συζήτηση που είχαμε με τα νέα αποκτήματα της Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ, Μανόλη Γιάνναρο και Φίλιππο Μακρή.